

ACTA SESIÓN ORDINARIA N°772 DE FECHA 26 DE AGOSTO 2021

ACUERDO N° 01/772:

El Consejo Directivo de IFOP, por la unanimidad de sus integrantes presentes en este acto, acuerda aprobar el texto del acta de la Sesión Ordinaria Nº 770 del Consejo Directivo de IFOP, celebrada con fecha 22 de julio de 2021.

ACUERDO N° 02/772:

El Consejo Directivo de IFOP, por la unanimidad de sus integrantes presentes en este acto, acuerda aprobar el texto del acta de la Sesión Extraordinaria Nº 771 del Consejo Directivo de IFOP, celebrada con fecha 9 de agosto de 2021.

ACUERDO N° 03/772:

El Consejo Directivo de IFOP, por la unanimidad de sus integrantes presentes en este acto, acuerda realizar una sesión extraordinaria presencial el día jueves 30 de septiembre a la 08:30 horas para continuar en el trabajo del Plan Estratégico.

Valparaíso, diciembre de 2021